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Diplomová práce kolegyně Račkové představuje proces a výsledek tvorby nového dotazníku
herních typologií. Tento dotazník vychází ze zavedené teorie a ačkoli již existovaly nástroje,
které stejnou typologii měřily, kolegyně se rozhodla vytvořit nový dotazník zcela od základu. Její
rozhodnutí bylo podloženo pečlivou úvahou o možnostech zlepšení předchozích přístupů a
snahou přizpůsobit dotazník specifickým výzkumným potřebám a převést jej do 21 století.

Kolegyně Račková na projektu pracovala pilně celé dva roky, během kterých aktivně využívala
konzultací a pravidelně konzultovala jak metodologické, tak teoretické otázky. Kromě toho
přispívala ke vědeckým a popularizačním aktivitám na fakultě, zapojovala se do dalších
probíhajících výzkumných projektů a tím prokázala schopnost týmové spolupráce a vědeckého
přínosu nad rámec své práce.

V rámci tvorby dotazníku kolegyně navrhovala a formulovala otázky s ohledem na
přehlednost, srozumitelnost a měřitelnost zvolených herních typologií. Důraz byl kladen na
relevanci otázek a jejich teoretickou podloženost. Dále připravovala dotazníky včetně
formální a technické stránky, kde pečlivě zvažovala i způsob administrace, aby byly snadno
použitelné v rámci výzkumné praxe. Navrhla doplňující demografické dotazníky, které
umožnily získat komplexní data o účastnících studie, což je důležité pro hlubší porozumění
vztahům mezi demografickými faktory a herními preferencemi. Dále data samostatně nasbírala a
zpracovala.

I když výsledný dotazník nedosahuje ve všech ohledech perfektních psychometrických
vlastností, vykazuje solidní úroveň a má potenciál být pravidelně zařazován do dalších
probíhajících výzkumů. Kolegyně Račková se samostatně věnovala analýzám dat, jejich
interpretaci. Přestože se nejedná o práci bez chyb, analýzy jsou zpracovány obstojně a svědčí o
její schopnosti kriticky pracovat s daty.

Z hlediska struktury a prezentace má práce několik slabších míst. Prezentace psychometrických
vlastností mohla být na některých místech podrobnější a teoretická část obsahuje informace,
které jsou spíše okrajové k hlavnímu tématu. Kapitoly jsou místy ne zcela přehledně uspořádány
a oddělení výzkumné metodologie od prezentace výsledků může pro čtenáře představovat jisté
komplikace, když si u výskledků již nepamatuje, co je verze dotazníku jedna, verze dva či kolik
otázek bylo odstraněno v minulé kapitole a podobné drobnosti.

Nicméně práce obsahuje všechny náležitosti a detailní popis postupu. Celková prezentace práce
je sice místy obtížnější na pochopení, nicméně obsahově jednoznačně naplňuje požadavky na



diplomovou práci. Kolegyně Račková prokázala schopnost samostatné vědecké práce,
analytického myšlení a odhodlání dovést svůj výzkum k žádanému výsledku.

Teoretická východiska a předběžné výsledky svého výzkumu kolegyně Račková dokonce
úspěšně prezentovala na popularizační přednášce na Comic Conu v Praze. Tím nejen prokázala
schopnost komunikovat vědecká témata širokému publiku, ale také přispěla k šíření vědeckých
poznatků do veřejné sféry.

Domnívám se, že výsledná podoba práce svědčí o odborných kvalitách autorky a jejím
akademickém růstu v průběhu celého výzkumného projektu a doporučuji ji k obhajobě se
známkou výborně.
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